

SLOVMAS, a. s.

sídllo: Na paši 4, 821 02 Bratislava

IČO: 44 946 422

IČ DPH: SK2022888472

registrácia: OR Okresného súdu Bratislava I,

Oddiel: 5a, Vložka číslo: 4846/B

zastúpená: Ing. Jiří Mikulénka,

predseda predstavenstva

Obec Kurimany

adresa: Kurimany 56, 054 01 Levoča

IČO: 00329291

zastúpená: Anna Hricová, starostka

PREBERACÍ PROTOKOL A DOHODA O VYUŽÍVANÍ BOXU NA POUŽITÉ PRENOSNÉ BATÉRIE A AKUMULÁTORY

(ďalej len „Preberací protokol a dohoda“)

SLOVMAS, a. s. podľa zoznamu uvedeného v Prílohe tohto Preberacieho protokolu a dohody dáva pre **obec Kurimany** (ďalej len „Klient“) na bezodplatné využívanie 1 ks boxov špeciálne označených a určených pre zber použitých prenosných batérií a akumulátorov. Boxy na použité prenosné batérie a akumulátory je potrebné umiestniť v prevádzkach na viditeľnom a spotrebiteľovi dostupnom mieste.

Klient sa týmto zaväzuje vykonávať bezplatné prevzatie použitých prenosných batérií a akumulátorov od spotrebiteľov do prevzatých boxov vo svojich prevádzkach uvedených v Prílohe. Na základe požiadania klienta SLOVMAS, a. s. na svoje náklady zabezpečí po naplnení boxu jeho vyprázdnenie alebo výmenu.

Klient sa zaväzuje neodovzdať prevzaté použité prenosné batérie a akumulátory inému subjektu než SLOVMAS, a. s. V prevádzke, kde je umiestnený box SLOVMAS, a. s., nesmie byť umiestnený box na batérie a akumulátory iného subjektu.

Klient nemá nárok na žiadnu odmenu ani na náhradu nákladov spojených s umiestnením boxu v jeho prevádzke. Klient berie na vedomie, že v zmysle príslušných ustanovení zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov má povinnosť umiestniť box na použité prenosné batérie a akumulátory vo všetkých svojich prevádzkach, kde sa prenosné batérie a akumulátory predávajú a prevzatie použitých prenosných batérií a akumulátorov od spotrebiteľov nesmie viazať na predaj nových prenosných batérií a akumulátorov.

Príloha k Preberaciemu protokolu a dohode tvorí ich neoddeliteľnú súčasť.

V Bratislave dňa 13.9.2016

V Kurimanoch dňa 28.9.2016



Za SLOVMAS, a. s.

Za obec Kurimany

Ing. Jiří Mikulénka, predseda predstavenstva

Anna Hricová, starostka



